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avkhut
Textfeld
Hinweis: Die Antwortoption "kann ich nicht beantworten" wird in den Tabellen ganz links als 0 angezeigt und nicht wie in der Beschreibung steht als 5. 


avkhut
Textfeld
Hinweis: Wenn unter der Tabelle der Vermerk steht "kann ich nicht beantworten = 1", dann wurde die Frage von einer Person nicht beantwortet. 




Fragen

Seite 1: 

Wohlbefinden

 

Antwortskala: TG 4er-Skala: -- trifft nicht zu ++ trifft zu ? kann ich nicht beantworten (- -= 1, -= 2, += 3, + += 4, kann ich

nicht beantworten= 5) 

1.1. 

Ich arbeite gern für die Schule.
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n=4, ∅=4,0 

1.2. 

Ich  fühle  mich  wohl  im

Behördenteam.
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n=4, ∅=3,75 σ=0,5 

1.3. 

Ich fühle mich ernst genommen

im Behördenteam.
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n=4, ∅=4,0 
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1.4. 

Ich  kann  meine  Anliegen

einbringen.
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n=4, ∅=3,75 σ=0,5 

1.5. 

Ich  kann  meine  Ressourcen  für

die Schule einsetzen.
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n=4, ∅=3,75 σ=0,5 

1.6. 

Ich habe ein passendes Ressort.
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n=4, ∅=3,75 σ=0,5 

1.7. 

Ich  habe  ein  interessantes

Ressort.
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n=4, ∅=3,75 σ=0,5 
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1.8. 

Es  herrscht  ein  vertrauensvoller

Umgang in der Behörde.
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n=4, ∅=3,75 σ=0,5 

1.9. 

Wir unterstützen uns gegenseitig.

0 0 0 0
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n=4, ∅=4,0 

1.10. 

Ich erhalte Wertschätzung.
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4

 

n=4, ∅=3,75 σ=0,5 

1.11. 

Bei  Schwierigkeiten  in  meinem

Ressort,  sei  dies  mit  den

Kollegen,  mit  der  Schulleitung,

mit Eltern, mit der Hauswartung,

mit  dem  Sekretariat,  mit

Vereinen, der Bevölkerung weiss

ich, wo ich Hilfe holen kann.
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1.12. 

Ich fühle mich meinen Aufgaben

gewachsen.
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n=4, ∅=3,25 σ=0,5 

1.13. 

Meine Work-Life-Balance stimmt.
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n=4, ∅=3,25 σ=0,5 

1.14. 

Ich  kann  der  Schulleitung

vertrauen.

0 0 0 0
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n=4, ∅=4,0 

1.15. 

Ich  kann  den  Lehrpersonen

vertrauen. 
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1.16. 

Verschiedene  Anlässe  fördern

das  Wir-Gefühl,  z.B.  Schulstart-

Apero,  Ausflug  mit  dem  Team

und der  Behörde,  gemeinsames

Mittagessen  an  der

Klausurtagung.
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n=4, ∅=3,75 σ=0,5 

1.17. 

Ich  gehe  gerne  auf

Unterrichtsbesuch.
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n=4, ∅=3,0 σ=0,82 

1.18. 

Die Qualität der Behörde stimmt. 
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n=4, ∅=3,25 σ=0,5 
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Seite 2: 

Zusätzliche Angebote der Schule

 

Antwortskala: TG 4er-Skala: -- trifft nicht zu ++ trifft zu ? kann ich nicht beantworten (- -= 1, -= 2, += 3, + += 4, kann ich

nicht beantworten= 5) 

2.1. 

Ich  finde  die  zusätzlichen

Angebote der Schule gut.
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n=4, ∅=4,0 

2.2. 

Ich  finde  es  gut,  dass  wir  ein

Schülerparlament haben.
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n=4, ∅=4,0 

2.3. 

Ich  finde  es  gut,  dass  es  eine

Elternresonanzgruppe gibt.
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n=4, ∅=3,0 σ=2,0 

PS Neunforn Behördenbefragung

  

Diese Befragung wurde realisiert mit

Evaltool, einem Angebot von 
AV

29.04.2024 8/17



2.4. 

Ich  finde  es  gut,  dass  es  einen

Bücherclub gibt.
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n=4, ∅=3,75 σ=0,5 

2.5. 

Ich  finde  es  gut,  dass  eine

Hausaufgabenbetreuung

angeboten wird.
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n=4, ∅=3,75 σ=0,5 

2.6. 

Ich  finde  es  gut,  dass  es  die

Lesenacht gibt.

0 0 0 0
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0 1 2 3 4
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n=4, ∅=4,0 

2.7. 

Ich  finde  es  gut,  dass  es  die

Herbstwanderung gibt.
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2.8. 

Ich finde es gut, dass es Ausflüge

gibt.

0 0 0 0

4

0 1 2 3 4

0

1

2

3

4

 

n=4, ∅=4,0 

2.9. 

Ich  finde  es  gut,  dass  es  das

Lichterfest gibt.
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n=4, ∅=3,0 σ=2,0 

2.10. 

Ich  finde  es  gut,  dass  es  die

Papiersammlung gibt.
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n=4, ∅=4,0 

2.11. 

Ich  finde  es  gut,  dass  es  die

Projektwoche gibt.
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n=4, ∅=4,0 
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2.12. 

Ich  finde  es  gut,  dass  es  den

Ostermorgen gibt.
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n=4, ∅=4,0 

2.13. 

Ich  finde  es  gut,  dass  es  den

Schulschluss-Anlass gibt. 
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n=4, ∅=3,75 σ=0,5 

2.14. 

Wir haben zu viele Angebote an

unserer Schule.
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n=4, ∅=1,25 σ=0,96 

2.15. 

Wir  haben zu  wenige  Angebote

an unserer Schule.
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n=4, ∅=1,0 σ=0,82 
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Seite 3: 

Führung

 

Antwortskala: TG 4er-Skala: -- trifft nicht zu ++ trifft zu ? kann ich nicht beantworten (- -= 1, -= 2, += 3, + += 4, kann ich

nicht beantworten= 5) 

3.1. 

Das  Schulpräsidium  hat  ein

offenes Ohr für mich.
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n=4, ∅=2,75 σ=1,89 

3.2. 

Ich  fühle  mich  vom

Schulpräsidium  ernst

genommen.
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n=4, ∅=3,0 σ=2,0 

3.3. 

Das Schulpräsidium fördert einen

vertrauensvollen  Umgang

innerhalb der Behörde.
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3.4. 

Ich erhalte Wertschätzung durch

das Schulpräsidium.

1

0 0

1

2

0 1 2 3 4

0

1

2

3

 

n=4, ∅=2,75 σ=1,89 

3.5. 

Mir  fällt  der  Kontakt  mit  dem

Schulpräsidium leicht.
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3.6. 

Mir  fällt  es  leicht,  beim

Schulpräsidium Hilfe zu holen.
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3.7. 

Das  Schulpräsidium  unterstützt

mich bei Schwierigkeiten.
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3.8. 

Die Behördensitzungen sind klar

geführt.
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n=4, ∅=3,0 σ=0,82 

3.9. 

Die  Sitzungsthemen  sind

relevant.
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n=4, ∅=3,25 σ=0,5 

3.10. 

Wir  haben  sinnvolle

Legislaturziele festgelegt.
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n=4, ∅=3,5 σ=0,58 

3.11. 

Die  Legislaturziele  werden

innerhalb  der  gesetzten  Frist

erreicht.
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